
١ 
 

  بسمه تعالی
    مشهد5آموزش و پرورش ناحیه    نام ونام خانوادگی:

  واحدیک- دبیرستان دخترانه امام رضا(ع)آموزشگاه متوسطه:
  1فیزیک سوالات امتحانی درس:

  07/10/1398تاریخ امتحان:
  مهر مدرسه:

  طراح: نام دبیر یا
  خانم دست خوان

  دقیقه110 مدت امتحان:  4تعدادصفحه:  18تعدادسوال:  کلاس:

  شماره دانش آموزي:  دهم ریاضیپایه:  شماره صندلی:  صبح8ساعت شروع:
  

  صبحاول نوبت 

  بارم  استفاده از ماشین حساب ساده مجاز می باشد.  سوال

1  

  از داخل پرانتز عبارت مناسب را انتخاب کرده و به پاسخ برگ انتقال دهید.
  نرده اي) است.  –تندي جزء کمیت هاي (برداري  ـ الف

   یکاي نجومی ) است  –میانگین فاصله زمین تا خورشید ( سال نوري ـ  ب
  ندارند. هاي منظمی کنار هم قرارطرح در) شکل بی –ذرات سازنده جامدهاي (بلورین پ ـ 

2smبرحسب یکاهاي اصلی ( ـ واحد فشار، در  ت
kg
.-2s

mkg.

  ) است. 

1  

2  

  هاي زیر را با علامت (د) یا (ن) تعیین و در پاسخ برگ بنویسید.یا نادرستی جملهدرستی 
  باشد.مول واحد مقدار ماده است و جزء یکاهاي اصلی می - الف

هرگاه چند مایع مخلوط نشدنی که چگالی متفاوت دارند رادرون یک ظرف بریزیم مایع با چگالی بیشتر بالاتر از سایر مایع  - ب
  ی گیرد .ها قرار م

  .رود و سطح آن بالاتر از سطح جیوه در ظرف استهاي مویین مقداري بالا میلوله  در جیوه –ج 
  با بالا رفتن از کوه دماوند و رسیدن به قله بارومتر عدد کوچکتري رانسبت به سطح زمین نشان می دهد. -د 

  انرژي جنبشی جسم افزایش می یابد. wt >0ه ـ هنگامی که 

25/1  

3  

  )مدل سازي را تعریف کنید. الف
  
  

  ب )یکاي طول را تعریف کنید.
  
  
  

1  

4  

  را با ترازوي آشپزخانه اندازه گرفت؟ قطره روغنجرم یک  آزمایشی طراحی کنید که بتوان
  
  
  
  

1  

5  

  دقت اندازه گیري ترازو و آمپرسنج را در شکل هاي زیر راتعیین کنید.
  
  
  
  
  
  

1  

٠ 

٤ 

٦ ٢ 

٨ 
A 

45.600    kg 
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6  

  داده و حاصل را به صورت نماد گذاري علمی بنویسید . تبدیل یکا هاي زیر را انجام
 kg =  . . . . . . . . . . . . mg 0.00045 ( الف
 
 
 
 m3/s =  . . . . . . . . . . . . . lit/min 200 ( ب 
 
 
 
 

  

5/1  

7  

  g  200می اندازیم،   g/cm 30.8ه چگالی است را کاملا در ظرف پر از الکل، ب  g/cm 37.2یک قطعه فلزي که چگالی آن 
 الکل از ظرف بیرون می ریزد جرم قطعه فلز چند کیلوگرم است؟

  
  
  
  
  
  
  

1  

8  

  براي هر یک از پدیده هاي زیر دلیل فیزیکی بیاورید .
 الف ) پشه روي سطح آب می نشیند .

  
 ب ) نفت از فتیله چراغ الکلی بالا می رود .

  
 از مایع ظرفشویی استفاده می شود .پ ) براي شستن ظروف چرب 

  
 ت ) چراقطرات آب هنگام سقوط کروي هستند.

 
  
  

2  

9  

ي کنیم و انگشت خود را محکم روي دهانهدو سرنگ مشابه در اختیار داریم. یکی را پر از هوا و دیگري را پر از روغن می
  کنیم؟ چرا؟ توانیم سرنگ را متراکمدهیم. در کدام حالت میها قرار میخروجی سرنگ

  
  
  
  

  
75./  

10 

توضیح کنند تا به زمین برسند. شود که ذرات گچ در هوا به صورت نامنظم حرکت میپس از پاك کردن تخته سیاه مشاهده می
  .شوددهید چه عاملی باعث حرکت نامنظم ذره هاي گچ می

  
  
  
 
  

75./  
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11  

  چرا؟اگر سطح یک شیشه را چرب کنیم سپس روي سطح آن چند قطره آب بریزیم چه اتفاقی می افتد؟ -الف 
  
 
  
  

مطابق شکل یک جفت قایق اسباب بازي روي سطح آب قرار داده و شل کنار هم می بندیم سپس جریانی از آب بین آنها  -ب 
  چرا؟قایق ها بطرف هم کشیده می شوند؟  کهح دهید توضی کدام پدیده فیزیکی می توان برقرار میکنیم با توجه 

  
  
  

 
  

75./  
  
  
  
  
75./  

12  

در شکل روبرو در درون لوله دو مایع مخلوط ناشدنی قرار دارند. اگر فشار در نقاط داده شده در درون مایع هارا با هم الف) 
  کدام رابطه درست است؟ ,مقایسه کنیم

    = و     < )  4         =  و    = ) 3        = و    �  ) 2       � و      = )1
  

  
  )با توجه به نیروي خالص وارد بر هر جسم وضعیت آن را توصیف کنید؟ب 

  
 
 
  

5./  
  
  
  
  
  
  
  

5./  

13  

اي که چگالی آب آندریاچه m 6.8  در عمق الف) فشار کل
Kg
m31000

 است؟ cmHgچند ،است 

( , , g )Hg
kg mP cmHg
m s

  0 3 276 13600 10
 

 
 
 
 
 
 
  

25/1  

14  

 شکل چقدر است؟ Uاست ، چگالی مایع درون لوله  kpa 103بل،فشار مخزن گاز در شکل مقا

)g=10 N/kg    pa , 5=100p( 
 
  
  
  
 
 
 
 
  

1  
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و نام خانوادگی  نام 

 مصحح/دبیر
نمره نهایی پس از رسیدگی به 

 اعتراضات
  نام و نام خانوادگی

 مصحح/ دبیر
 تصحیح و نمره گذاري

 با حروف با عدد  با حروف با عدد 
   امضاء :   امضاء :

15  

برسد سطح مقطع آب   6  خارج میشود. اگر تندي آب به 2.1 سطح مقطع   4 شیر آب را باز می کنیم. آب با تندي 
  شود ؟ یچقدر م

  
 
 
  
  
  

75./  

16  

باشد ، کل کار انجام شده روي جسم   ك م وارد می شود ؛ اگر نیروي اصطکابر جس   در شکل مقابل  نیروي
  چند ژول است ؟     در جابه جایی 

    

  
 
 
  
  
  
  

5/1  

17  

  می رسد. کار این نیرو چند ژول است؟       m/s 6به   m/s 4از  Fتحت تاثیر نیروي  kg 8تندي جسمی به جرم 
  
  
 
  

                                                                                                                                                               

75./  

18 

کشد. اگر جابجایی و کاري که شخص در بار دیگر با طنابی کوتاه روي سطح هموار میشخصی جسمی را یک بار با طناب بلند و 
دهد؛ یکسان باشد، توضیح دهید در کدام حالت شخص نیروي بزرگتـري وارد کـرده اسـت؟    هر دو حالت روي جعبه انجام می

  (اصطکاك را در هر دو حالت ناچیز فرض کنید.)   
  

  

1  

  20  ((موفق باشید.))  
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